

Великие моменты доброты

Выдающиеся поступки женщин

1862 ХРИСТИНА АЛЧЕВСКАЯ - ЖЕНА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ И МЕЦЕНАТА АЛЕКСЕЯ АЛЧЕВСКОГО, основала в Харькове одну из первых бесплатных воскресных школ для женщин. Благодаря ей были созданы общественная библиотека и Общество грамотности. Но самой Христине Даниловне получить системное образование не довелось. Ее отец хоть и работал учителем в уездном училище, но был против женского образования, и дочери приходилось учиться тайком. В 1899 г. на

Всемирной выставке в Париже большое трехтомное пособие Алчевской «Что читать народу?» было отмечено почетным дипломом.



1946 ПЕРВАЯ ЛЕДИ США ЭЛЕОНОРА РУЗВЕЛЬТ верила в то, что «в основе хорошего поведения человека лежит его доброта». Она была избрана главой Комиссии по правам человека ООН и начала работу над первой редакцией Всеобщей декларации прав человека. В основе документа лежал принцип: «Именно отсутствие правовых стандартов для всех людей приводит к конфликтам между нациями».



1950 ПОСВЯТИВШАЯ ЖИЗНЬ МОНАШЕСКОМУ СЛУЖЕНИЮ МАТЬ ТЕРЕЗА не затворилась за стенами церкви от проблем мира, а помогала самым обездоленным. Ватикан благословил созданную ею организацию Missionaries of Charity, которая из небольшого ордена превратилась в транснациональную «машину» добра, на которую работает более миллиона сотрудников.



1987 КОГДА СПИД ТОЛЬКО НАЧАЛ РАСПРОСТРАНЯТЬСЯ и отсутствие информации вело к страху и даже агрессии в отношении заболевших, принцесса Диана обнимала прикованных к постели пациентов, чтобы продемонстрировать всему миру, что это абсолютно безопасно. «ВИЧ не передается через знакомство, так что вы можете пожать им руки или обнять их – вы же понимаете, как они в этом нуждаются», – говорила она.



МУЛЬТИМЕДИА

Эта новая добрая сказка

Художница Оксана Тодорова предложила маленьким жителям Украины стать иллюстраторами книги-сказки и таким образом принять участие в уникальном социальном проекте.

Новый проект арт-студии Оксаны Тодоровой, www.todart.com.ua, называется «Дети для детей». Талантливая художница выступила в роли сказочницы, написав сказку-притчу «Семь волшебных перышек для Лесика», а проиллюстрировать ее предложила юным художникам из разных городов. Чтобы картины получились в одной стилистике, автор преподавала ребятам персональные арт-уроки. «Мы решили проиллюстрировать сказку детскими, возможно, наивными и трогательными рисунками, – говорит Оксана. – Но в этом и заклю-



чается позитивное отличие книги от обычных сказок. Без взрослых штампов и стереотипов, светлые образы, теплые эмоциональные сюжеты...» Издание также будет сопровождаться диском с песней юной исполнительницы Кати Кжемановской. А главный воспитательный момент проекта в том, что книги будут розданы воспитанникам

школ-интернатов, детских домов, центров развития, дошкольных заведений и участникам различных благотворительных акций.

Кроме этого, Оксана Тодорова уверена, что книга позволит возродить традицию чтения детям сказок на ночь с теплыми объятиями родных, словами любви и мамиными поцелуями.



Книга выйдет в середине июня. Несколько экземпляров мы разыграем на нашем сайте goodhouse.com.ua.



«Доброта для души то же, что здоровье для тела: она незаметна, когда владеешь ею, и она